

Стоимость акций Intel рухнула до 16 летнего минимума из-за пошлин и слабости рынка полупроводников

Акции Intel упали до самого низкого уровня с июля 2009 года — \$18,13 за бумагу. Рыночная капитализация компании сократилась до \$79 млрд.

Это стало очередным ударом по техногиганту на фоне новых импортных пошлин и продолжающегося спада спроса на процессоры и полупроводники.

По данным SeekingAlpha, котировки обвалились на 7,36% после объявления об американских тарифах, введенных администрацией Трампа. Хотя новые пошлины пока не распространяются напрямую на чипы, отрасль уже почувствовала эффект: рост цен на ПК может снизить спрос, а затраты производителей — вырасти.

Падение Intel — часть более широкого отката в полупроводниковом секторе. Акции AMD просели на 6,5%, Micron — на 4,1%, Qorvo — почти на 10%. Потери также зафиксировали NVIDIA, Qualcomm, Apple и TSMC.

Сейчас судьба Intel во многом зависит от запуска процессоров Panther Lake на новом техпроцессе 18А. Если компания сможет добиться конкурентной производительности и хорошей рентабельности, доверие инвесторов может восстановиться.

В противном случае, эксперты не исключают, что Intel придется отказаться от собственного производства и сосредоточиться на разработке чипов.